

ВШЕРЕДА К КОММУНИЗМУ

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся.

ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению партийных и профсоюзных организаций, правлений колхозов, дирекций совхозов и промышленных предприятий за высокие показатели на предсезонской трудовой вахте на районную Доску почета заносятся:

Лесопильно-клепочный завод

А. И. ФЕДОРОВ—рамщик лесорамы РД-75, выполнивший сменные нормы на 125 процентов.

У. С. СПИРИДОНОВА—станочница клепочного станка, выполняющая сменные нормы на 124 процента.

Совхоз «Вознесенский»

А. П. КИРИЛЛОВА—телятница, получившая в январе от закрепленной группы телят по 600 г привесов на кормодень.

Т. И. ГУРЬЯНОВИЧ—телятница, получившая в январе от закрепленной группы телят по 800 г привесов на кормодень.

В. Б. ШЕЛЕПНЕВА—свинярка, получившая в январе по 426 г привесов на кормодень.



*
Нину Николаевну Задябину знают в Уланоеке как отличную работницу. Пятнадцать лет она выращивает молодняк на МТФ.

Как и в прошлые годы, нынче у Нины Николаевны на попечении самые маленькие—телята рождения до одного месяца. Возраст—самый неустойчивый, самый трудный. Поэтому и присмотр и уход за ними особый нужен.

А уж в этом не откажешь опытной телятнице. Понимает она своих питомцев, душой чувствует их состояние. И как всегда—телята ее выгодно отличаются и хорошей упитанностью, и добрым здоровьем.

Нелегко это дается Нине Николаевне. Только ведь какая радость от легкой победы!

Вот и в семье у Нины Николаевны не без забот. Восемь детей. Вырастить их, поставить на ноги—больших хлопот стоит. Главная забота—направление дать праильное, трудовое. Троє—Любовь, Саша и Володя уже определились. Любадоярка, Саша—тракторист, Володя—на службе в Армии. Остальные учатся. Помогают матери по дому, по хозяйству.

Рада мать, довольна. Оттого и спорится делог—на ферме и дома.

На снимке: Н. Н. Задябина.

Фото Д. Азорина.



Очередное занятие

экономического семинара партийно-хозяйственного актива состоялось при райкоме партии. Была обсуждена тема: «Повышение отдачи капитальных вложений—один из главных путей по-вышения эффективности социалистической экономики». Докладчик Г. К. ЕПИФАНЦЕВ—директор ЦРММ.

В последующих выступлениях были рассмотрены существо вавляющие эту тему вопросы: «Повышение отдачи капитальных вложений—рост национального дохода и его распределение; методы определения экономической эффективности, капитальных вложений и их исполь- зование в практической дея-

тельности; расчеты по экономической эффективности капитальных вложений по строящемуся (проектируемому) объекту и предложе-

ниями и анализом этих вопросов выступали тт. НАБЕРУХИН И. Ф., КОЛБИНЦЕВ В. В., ПАХОТИН И. А., БУРЯКОВ Г. Н.

В заключение занятия выступил тов. КИСЛИЦЫН Г. Ф., руководитель семинара, первый секретарь райкома КПСС.

Год издания 33-й
1971
ФЕВРАЛЬ
2
Вторник
№ 14 (3442)
Цена 2 коп.



Раньше срока

ПЕЧОРА. Глубокая разведочная скважина пробурена на Средне-Макарихинской нефтегазонной структуре в Коми АССР. Бригада старшего мастера И. Белозерова прошла ее на 5 месяцев раньше срока.

Бурильщики использовали алмазные долота, высокопроизводительные турбобуры и другие технические новшества. Это позволило сэкономить свыше полутора миллиона рублей. Свои социалистические обязательства, взятые в честь XXIV съезда КПСС, коллектив выполнил досрочно.



158 364 яйца больше.

Особенно хорошо трудится опытнейшая птичница Станицы Аксентьевна Головина. Немало забот у тех, кто ухаживает за птицей. Создать нормальные условия для них, требовательных к условиям содержания—дело непростое. Здесь нужна любовь к делу, трудолюбие. Всеми этими качествами в полной мере обладает Станицы Аксентьевна.

М. ВОЛОДИН.

Техника будет готова

Как и во многих отделениях наших хозяйств, в Привольнинском отделении совхоза «Вознесенский» нет особых условий для ремонта техники, кроме небольшой кузницы. Но здешние механизаторы не ждут тепла.

За каждым механизатором, участником весенне-полевых работ, здесь отдельно закреплены необходимые сельхозмашины и каждый готовит их для себя.

Рабочих в отделении мало. В зимнее время механизаторы и коры подвозят, и лес, и на других хозяйственных работах заняты. Но несмотря на занятость, и с ремонтом вовремя справляются. На сегодня здесь полностью подготовлены к работе сеялки, культиваторы, лущильники, половина плугов, заканчивается ремонт борон.

Сейчас в Привольном вывезено на фуражные дворы все сено, сделан большой запас соломы. Механизаторы в феврале думают полностью закончить ремонт

наш корр.

Высокие обязательства

БАРНАУЛ. Коллектив совхоза «Вишний» Алтайского края в честь XXIV съезда КПСС решил, в частности, в первом квартале продать государству 760 тонн молока, 350 тонн мяса, в том числе сверх плана—50 тонн молока и 150 тонн мяса; довести урожайность зерновых культур в текущем году до 18 центнеров с гектара и засыпать в закрома государства 11 тысяч тонн хлеба.

Труженики совхоза дали слово получить в 1971 году 200 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

Первый горняцкий миллион

ВОРКУТА. Миллионную тонну коксующегося угля, добывшую с начала года, отгрузили горняки заполярной кочегарки. Первые тысячи тонн сверхпланового топлива в счет своих предсезонских обязательств выдали на гора коллективы шахт «Хальперю», № 9, 18 и 30. Превысила проектную мощность самая молодая на Крайнем Севере шахта «Юньяга»—ровесница восьмой пятилетки. Из ее забоев идет ежедневно не менее 4 600 тонн угля.

(ТАСС).

О людях ХИЩНИХ

С ЛЮБОВЬЮ К ДЕЛУ

КАК лучше назвать, призвание это или привычка... Призванием, вроде не назовешь, потому что у Гали, как и у многих подростков в юности, ложено, и вовремя—вот и все надо. В моей группе только за было свои мечты. Пойти работать в животноводство было просто необходимо. Трудные после-ко лет работы сама многому научилась, а что не знала—старшие подсказывали.

Привычка? Нет. Это что-то большее, потому что были и перерывы в работе, жила несколько в городе, а снова вернулась сюда. Туда, с чего начинала, где впервые, по настоянию вступила в большую рабочую семью.

Одним словом, Галина Евдокимова Снегирева в животноводстве свой человек. Сейчас ей уже за сорок перевалило, а начала работать с 15. И чабаном была, и телятницей, и дояркой. Последнее больше пришлось по душе.

Много времени прошло с тех пор. Пришло и умение, и опыт, правда, и раньше в отстающих не ходила. А сейчас Галину Евдокимовну считают одной из лучших доярок на Ольговской ферме Янского совхоза. Об этом говорят и показатели. Успешно справилась она с районными обязательствами в минувшем году, наработав на 222 кг молока от каждой коровы больше, чем в среднем по ферме. В январе на дой в ее группе составил 188 кг, тоже на 50 кг больше, чем в целом по ферме. За высокие производственные показатели ей вручена юбилейная медаль, неоднократно вручались грамоты, ценные подарки.

Несколько лет назад дрожали ее, вот тогда была польза. А ныне только рассаливаем соленым расторопом—вот и все сдабривание. Хоть бы дробили ее, и то бы коровы лучше поедали.

Есть в хозяйстве и овсяная солома, да не засыпана, видно, осталась.—ишеничную возят. Еще большая беда в том, что часто

успех работы прост. Нет особых секретов.

—Работаю, как все,—говорит Галина Евдокимовна.—Только вы год из нее настоящей коровы не получите. А отсюда и низкие

коров заменять приходится. Нетеля приходят с других ферм плохо подготовленными. За один

год из нее настоящей коровы не получится. А отсюда и низкие

один прошлый год восемь молодых коров добавилось.

А как положено, уж за столь-

ко лет работы сама многому на- училась, а что не знала—старшие подсказывали.

Сейчас опытная доярка знает цену каждой детали своей рабо-

ты. Чем оплатится, например, раздой новотельной коровы, правильное содержание и уход за раны по 15-16 коров каждая коровы в сухостойный период, доярка вручную доила, то сейчас по 25, а то и больше. А ведь как трудно приживалась эта механизация, как могли, отказывались от нее. И зря отказывались. Скажи сейчас любой из нас вручную доить коров, вряд ли кто согласится. Работать на ферме намного легче стало, да еще если бы не отдельные трудности!

—Жалко, что не всегда получается так, как хочешь, — говорит Г. Снегирева. Правду говорят, что у коровы молоко из языка. У нас же ежегодно чувствуется недостаток в кормах и зи-

мой и летом. Летом мы пасов, ве- хватает. Сеянные травы плохие

бывают. А нынче и солоса ср.

сем мало, по 10 кг на корову дают, а сена нет совсем. Основной корм—солома. Коровы начидают получать секо, уж толь-

ко когда в родильное отделение попадут, за несколько дней до отела. Корове бы в запуске сена побольше, чтобы она сил на-

биралась. Да и после отела не очень раздоишь на сухой соломе.

Нелегок труд животноводов, а все-таки интересен, да еще когда дело спорится. Вот и подумай:

призвание это или привычка? А может быть то и другое. Но главное в том, что относится Галина Евдокимовна к своей работе с большой любовью, со знанием дела, а это самое основное.

Г. СОКОЛОВА.

д. Ольговка.

БЕЛАРУССКАЯ ССР. Вступила в строй действующих вторая очередь З-го рудоуправления Солигорского комбината «Белорускалий». В 1970 году введены в эксплуатацию сильвинито-обогатительная фабрика, отделение сушения, цех промывки и многие другие производственные. За год проложено 40,5 километра трубопровода, выполнен большой объем земляных работ, установлено сложное технологическое оборудование.

С вводом З-го рудоуправления на полную мощность страна получит дополнительно в год 2 миллиона 400 тысяч тонн минеральных удобрений.

На снимке: общий вид З-го рудоуправления комбината «Белорускалий».

Фото П. Новаторова.

• Колонка юриста ЛЖЕСВИДЕТЕЛИ

ЛЖНЫЕ свидетельские показания серьезно нарушают интересы социалистического права судия. Результатом лжесвидетельства может явиться осуждение невиновного или освобождение действительного преступника от уголовной ответственности. Опасность такого рода последствий очевидна.

Если нашим законодательством обвиняемый или подсудимый несет ответственность за заведомо ложные показания и может защищаться даже ценой лжи (законом здесь лишь предусмотрено признание своей вины и раскаяние, смягчающее меру наказания), то свидетель обязан давать только правдивые показания.

По сравнению с ранее действующим законодательством ст. 181 УК РСФСР предусматривающая ответственность за лжесвидетельство, существенно повысила ответственность за заведомо ложные показания. Тем самым в законе подчеркивается нетерпимость лжесвидетельства в современных условиях, необходимость решительной борьбы с этим преступлением.

В судебной практике из жизни нашего района известны неоднократные случаи лжесвидетельства. Так, в декабре 1970 г. осужден за заведомо ложные показания житель села Ольговка Иванов. Иванов был очевидцем злостных хулиганских действий со стороны рабочего Янского совхоза Расчетина. В присутствии Иванова и Миронова Расчетин вытащил перочинный нож из кармана и пытался этим ножом, выражаясь нецензурной бранью, нанести удар управляющему фермой Пильгину за то, что последний «осмелился» спросить, почему Расчетин вместе с водителем Ро-

щенко оставил в рабочее время автомашину и занялся пьянством.

В судебном заседании на выездном процессе Иванов решил сыграть в «добротеля», изменив свои правдивые показания на предварительном следствии и заявил суду, что нож у Расчетина он не видел, он просто угрожал применением ножа.

По ходатайству прокурора суд возбудил уголовное дело против Иванова за дачу заведомо ложных показаний. Дело закончено расследованием, Иванов осужден. Это не единичный случай лжесвидетельства и наказания за него.

Особенно опасен лжесвидетель при совершении тяжких преступлений. Здесь возрастает опасность от показаний свидетелей, желающих преднамеренно избавить преступника от заслуженной кары за содеянное. Так и обстояло дело по обвинению Козырева и Буланникова, обвинявшихся в убийстве Родственников обвиняемых Козырева, Быкова, Арышева и Арышев, являлись единственными очевидцами преступления. Но на протяжении двухмесячного предварительного следствия все четверо упорно препятствовали следствию установить истину по делу. Упорство лжесвидетелей достигло успеха—следствие затянулось еще на месяц.

И даже в суде, на глазах всей общественности, ни у кого из них не пробудилась совесть: они продолжали лгать о том, будто они не видели того, что происходило у них на глазах. На этот раз все четверо получили по заслугам: против них возбуждено уголовное дело за лжесвидетельство.

И как бы ни терпим был закон и карательные органы к лжесвидетелям, не обойтись им без суда народного, голоса протesta, осуждения общественности на общих собраниях, на заседаниях творческих судов.

Не проходите мимо лжесвидетелей, клеймите их своим презрением и убедите и этим же своего ближнего.

З. ГАЛЬКОВИЧ,
помощник прокурора Янского района.

КТО ВПЕРЕДИ

В первой колонке—на дой молока на фуршетную корову (в кг) за последние шесть дней января, во второй—плюс, минус к этому же периоду минувшего года.

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	47,3	+0,3
«Родина»	44,0	-1,7

СОВХОЗЫ:

Первомайский	24,7	+0,5
Улановский	30,0	+1,4
Янский	30,0	-0,6

Вознесенский	27,5	+0,2
Марьевский	27,4	+1,5

По управлению	31,3	-0,5
---------------	------	------

ВНИМАНИЮ ПРОПАГАНДИСТОВ И РЕДАКТОРОВ СТЕННЫХ ГАЗЕТ

4 февраля в райкоме КПСС и в редакции газеты «Вперед к коммунизму» состоится очередной семинар пропагандистов всех форм партийного и комсомольского политического просвещения и редакторов стенных газет.

Начало в 12 часов.

О ЧЕЛОВЕКОЛЮБИИ

возлюбите их, ибо они бесстыдно унижают сокровища земли, врагов ваших, благословляют, возлюбленные люди, которые третят ваше железо на постройку орудий, унижающих вас, возлюбите неголяев, по воле которых дети ваши изыхают от горя, возлюбите капиталиста, ибо церковь его держит вас по тыме ивежества.

Наш гуманизм—не слепой гуманизм, подобно христианскому «человеколюбию». Однажды, говорится в Евангелии, к Иисусу Христу подошел апостол Петр и спросил сколько раз можно прощать человека? Христос ответил, что следует прощать до 77 раз. Церковные отцы любят ссылаться на это высказывание в качестве примера, чтобы свидетельствовать о любви к людям. Мы говорят они, не помысл обид, прощаем их, все покрываем лю-

бом. Успех работы прост. Нет особых секретов.

—Работаю, как все,—говорит Галина Евдокимовна.—Только вы год из нее настоящей коровы не получите. А отсюда и низкие

коров заменять приходится. Нетеля приходят с других ферм плохо подготовленными. За один

год из нее настоящей коровы не получится. А отсюда и низкие

один прошлый год восемь молодых коров добавилось.

А как положено, уж за столь-

ко лет работы сама многому на- училась, а что не знала—старшие подсказывали.

Сейчас опытная доярка знает цену каждой детали своей рабо-

ты. Чем оплатится, например, раздой новотельной коровы, правильное содержание и уход за раны по 15-16 коров каждая коровы в сухостойный период, доярка вручную доила, то сейчас по 25, а то и больше. А ведь как трудно приживалась эта механизация, как могли, отказывались от нее. И зря отказывались. Скажи сейчас любой из нас вручную доить коров, вряд ли кто согласится. Работать на ферме намного легче стало, да еще если бы не отдельные трудности!

—Жалко, что не всегда получается так, как хочешь, — говорит Г. Снегирева. Правду говорят, что у коровы молоко из языка. У нас же ежегодно чувствуется недостаток в кормах и зи-

мой и летом. Летом мы пасов, ве- хватает. Сеянные травы плохие

бывают. А нынче и солоса ср.

сем мало, по 10 кг на корову дают, а сена нет совсем. Основной корм—солома. Коровы начидают получать секо, уж толь-

ко когда в родильное отделение попадут, за несколько дней до отела. Корове бы в запуске сена побольше, чтобы она сил на-

биралась. Да и после отела не очень раздоишь на сухой соломе.

Нелегок труд животноводов, а все-таки интересен, да еще когда дело спорится. Вот и подумай:

призвание это или привычка? А может быть то и другое. Но главное в том, что относится Галина Евдокимовна к своей работе с большой любовью, со знанием дела, а это самое основное.

Таким образом, христианство призывает любить людей всех без

различия.

СИЛА СПОРТА — В ЕГО МАССОВОСТИ

АМОЕ массовое спортивное сельские спортивные организации, стадиона ЛПК практически не мероприятия этого года—VII уже проведены финальные соревнования для соревнований. спартакиада профсоюзов. Ее основания по шести видам спорта. Состоялись они на центральной спортивной арене, а также массовое усадьбы совхоза «Улановский», привлечение к занятиям физической культурой и спортом тружеников сельского хозяйства и

Характерная особенность нынешней спартакиады—многоэтапности. Начинается она в низовых не. Однако, если в финале спартакиады приняли участие почти в нескольких турах в течение всего зимнего сезона, то внутренне. Затем сборные команды выступают в финале районной спартакиады.

В нашем районе коллективы сих пор, например, не проведены физкультуры разбиты на две соревнования в совхозах «Первогруппы». Первая об'единяет спортивные коллектизы промышленности «Победа».

Программа зимней спартакиады двух средних школ поселка. Фи-

нальные соревнования в этой группе уже проведены по трем видам спорта. Сейчас завершается и большое внимание уделяет про-

хоккейный турнир. В общем за-

чете пока впереди физкультурники школы № 2. Вслед за ними идут сразу три коллектива: Яйский ЛПК, школа № 1 и госучреждения. Успех этих коллектизов заключается прежде всего в новинках по хоккею с мячом на

иных предприятиях, учреждений и

районных администраций.

Но, к сожалению, так поставлено дело не везде. На низком уровне проводятся спартакиады лыжники, руководимые тренерами в Яйских ЦРММ, швейной фабрике № 8, лесопильно-клепочном заводе. А Яйский лесозавод и обстоит дело с подготовкой как районная больница вообще не юношеской, так и взрослой хоккейной жизни кадров. А причина одна

—нет специальных площадок

Во второй группе, куда входят на улицах поселка, да и каток

—зато есть «Пионерская правда».

Успешное проведение спартакиад в зачет VII спартакиады даст новый прилив бодрости, здоровья труженикам района.

Областной совет ДСО «Урожай» избрал рабочий поселок Яю центром областных соревнований.

Благодаря активной помощи РКБЛКСМ, райкома профсоюза рабочников сельского хозяйства и

2-7 февраля в районе «Нижняя

гавань» будут проводиться состязания по биатлону среди всех

районов области. Это очень интересный вид спорта. Спортсмены надо пройти 10 км на лыжах,

одновременно на 3-х огневых

рубежах поразить цель выстрелами из мелкокалиберной винтовки.

А 8-12 февраля на стадионе

ЛПК состоится первенство областей по хоккею с мячом. В соревнованиях примут участие команды Кемеровского, Маринского, Ленинск-Кузнецкого, Ново-кузнецкого, Тяжинского и Яйского районов.

27 февраля в новониколаевском

бору юные лыжники городов и

районов Кузбасса разыграют

призы газеты «Пионерская правда».

Областные состязания в нашем

районе—для нас большое доверие.

В тоже время проведение этих

соревнований накладывает большую ответственность на спортивные, комсомольские и профсоюзные организации района. Необходимо хорошо встретить гостей, оформить лыжные трассы,

подготовить лед на стадионе и

решить массу других вопросов.

Успешное проведение спартакиад в зачет VII спартакиады даст новый прилив бодрости, здоровья труженикам района.

А. НЕСТЕРЧУК,

председатель Яйского

райсовета ДСО «Урожай».

ПРИЗЫВ АНДЖЕЛЫ ДЭВИС

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). «Огромное число участников, — заявила Анджела, — должен быть истинно свободной до тех пор, пока в Америке останется хотя один политический заключенный США перед всеми американцами, которые посвятили свою жизнь, «политические заключенные никогда не свою энергию борьбе за освобождение почтят себя свободными, пока хоть человечества». Такое заявление сделала один ребенок-негр остается голодным».

Анджела Дэвис в интервью корреспонденту журнала «Рэмпартс».

Анджела Дэвис обратилась ко всем американцам с призывом расширить нацистской системы в США, подчеркнула нешнее движение протеста. «Каждый его Анджела Дэвис.

ВОПРЕКИ РЕПРЕССИЯМ

ИЗ Испании пришла тревожная весть: за последние две недели в стране агентами франкистской охраны арестовано более ста активистов рабочих комиссий.

Заключенные в подвалах полиции испанской столицы продолжают отстаивать свои социальные и политические права. На днях прошла забастовка рабочих концерна «Сименос» в городе Барселона. Бастующие, сообщает агентство ЮФИ, добились улучшения своего материального положения и сокращения рабочей недели. Продолжают стачку трудящиеся кампаний «Арри уокер» в Каталонии. Они требуют восстановления на работе уволенных товарищей и повышения заработной платы.

Как заявляет демократическая оппозиция, введенная в Испанию фрезы чайного положения права задерживать всех «подозрительных лиц», заключать их в тюрьму без суда и следствия, врьаться в любой дом, производить обыски без предъявления малейшего доказательства и т. д. Зарубежная печать указывает, что в настоящем вре-

ми только в 12 тюрьмах Испании содержится 14.222 политических заключенных.

Впротив рецессиям, прудящиеся Испании продолжают отстаивать свои социальные и политические права. На днях прошла забастовка рабочих концерна «Сименос» в городе Барселона. Бастующие, сообщает агентство ЮФИ, добились улучшения своего материального положения и сокращения рабочей недели. Продолжают стачку трудящиеся кампаний «Арри уокер» в Каталонии. Они требуют восстановления на работе уволенных товарищей и повышения заработной платы.

БРЮКИ СПОРТИВНЫЕ мужские темные тонов, размеры с 44—49 руб., подростковые: детские 4 р. 60 к., платки капроновые,

121×121—3 р. 85 к., полуторные 65×68—5 р. 19 к., лента атласная

белые и изабелевые—7 р. 90 к. и белая (брючница), 16 мм—0.10

двойственные—9 р. 65 к.; изабелевые—0.42; резинки сатиновые гладкоизделия 10 м—0.70 к. По-

длинные 70×70—2 р. 34 к. и лукорет с резиновой нитью, р.

60×60—1 р. 57 к.; простыни по-

65, 69, 73—3 р. 50 к. Нитки мульти-

зеленые и темнозеленые—0.14 к.

БЕЛЬЕ ПОСТЕЛЬНОЕ: одеяло

шарфы мужские полушерстяные—

длинные 120×170 см, из шелковой шотландки, р. 36, 38, 42—от 3 р. 80 к. до 4 р.

шубки ажурные, бежевые, р. с 21

по 27—3 руб.

ГАЛАНТЕРЕННЫЕ ТОВАРЫ:

шорты мужские полушерстяные—

длинные 121×121—3 р. 85 к., полуторные 65×68—5 р. 19 к., лента атласная

белые и изабелевые—7 р. 90 к. и белая (брючница), 16 мм—0.10

двойственные—9 р. 65 к.; изабелевые—0.42; резинки сатиновые гладкоизделия 10 м—0.70 к. По-

длинные 70×70—2 р. 34 к. и лукорет с резиновой нитью, р.

60×60—1 р. 57 к.; простыни по-

65, 69, 73—3 р. 50 к. Нитки мульти-

зеленые и темнозеленые—0.14 к.

ТРИКОТАЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ: Электробритва «Нева-3»—16 руб.,

длинные детские шерстяные, р. с 10 руб., механическая бритва «Спутник»—

26—28—7 р.; брюки с начесом, р. с 10 руб., раздвижные вешалки

38—3 р. 80 к. панталоны женские «Аист»—2 р. 50 к., щетки сапож-

х-б, р. с 44 по 50—1 р. 75 к., ва-

шины—от 0.65 к. до 0.90 и оде-

режки детские, р. 7—1 р. 10 к. и ная—0.71 к.

женские, р. 9—2 р. 70 к.; чулки Цены указаны без расходов по

КАВОМ—из х-б шотландки, р. с 14 по 22, носки х-б, р. пересыпка. Адрес базы: г. Ново-

сибирск-42, ул. Степана Разина, 52.

36 по 42—2 р. 71 к.; из набивно-

22—0. 50 к., носки мужские х-б, сибирск-42, ул. Степана Разина, 52.

Яйская районная типография управления по печати Кемеровского областного комитета.

Тираж 3300 экз. Заказ 205

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

2 ФЕВРАЛЯ

КЕМЕРОВО

18.58 Программа передач.

19.00 «Долина семи лун». Художественный фильм.

20.15 Телевизионные новости.

20.30 Спокойной ночи, малыши!

20.35 Для школьников. Викторина. «Край наш Кузнецкий».

21.05 Концерт.

21.50 Сельский Совет действует.

22.05 Февральский экран.

3 ФЕВРАЛЯ

МОСКВА

турному катанию. Парное катание (повторно, в записи)

23.55 «Мастера искусства». Творческий портрет народной артистки СССР В. Н. Рыжовой.

5 ФЕВРАЛЯ

МОСКВА

15.00 Новости.

15.05 Цветное телевидение. «Крокодил Гена», «Снегурка». Мультфильмы.

15.35 Передача для школьников.

16.00 Баскетбол. Кубок обладателей кубков. «Спартак» (Ленинград) — «Задар» (Югославия), В записи.

16.35 «Пятилетка, наука, жизнь».

О вкладе ученых в выполнение пятилетнего плана.

17.05 Кубок СССР по хоккею. Полуфинал. «Спартак» (Москва) — «Химик» (Воскресенск). 2-й и 3-й периоды (в записи).

18.15 Новости.

18.30 Творческий вечер композитора О. Фельцмана.

19.20 Кубок СССР по хоккею. Полуфинал. ЦСКА—СКА (Ленинград). 2-й и 3-й периоды (в записи).

20.00 В эфире — «Молодость». «От Белого до Черного моря».

КЕМЕРОВО

21.00 Телевизионные новости.

21.15 Киножурнал.

21.25 Международное обозрение.

21.40 Колхоз, в котором мы живем.

МОСКВА

22.25 Фестиваль советских республик, посвященный XXIV съезду КПСС. Белорусская ССР. Передача из Фрунзе.

23.30 «Хористка». «Произведение искусства». Телевизионные художественные фильмы по рассказам А. П. Чехова.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

ТОВАРЫ — ПОЧТОЙ